



# Döbrököz Község Önkormányzata

## Tolna megye

**Döbrököz község Tolna megye déli részén található, a dombóvári járás második legnagyobb települése, lakossága 2016 fő.**



Önkormányzatunk a közfoglalkoztatás kezdete óta nagy hangsúlyt fektet a foglalkoztatásra. A Start program, öt területre terjed ki településünkön: mezőgazdasági munkavégzés, benne szántóföldi és fóliás növénytermesztés, gombatermesztés és állattartás, illegális hulladéklerakók felszámolásával kapcsolatos foglalkoztatás, téli és egyéb értékkeremtő foglalkoztatás, a belvíz elvezetési munkálatok, valamint a kazánprogram.

2013-ban 48 fő foglalkoztatására került sor a start program keretében. Tapasztalataink szerint a program eredményes, értékteremtő. Ezeket igazolja, hogy földterületeinket megsokszoroztuk (a kezdeti 2,6 hektárral szemben immár 8 hektáron végzünk szabadföldi és fóliás növénytermesztést), a megtermelt termékek értékesítéséből (helyi piacon is) származó bevételeket pedig visszaforgattuk a programba. Vásároltunk 1 ha szántót, valamint egy MTZ traktort is. Jelentős megtakarítás az önkormány-

**Szili Lajosné**, polgármester



zatnak, hogy a kazánprogramon belül önkormányzati ingatlanok egy részét biomassza kazánnal fűtjük a programban kitermelt ágaprítékkal. A 2013. évi 4 millió Ft bevétel mellett a program eredményeként könyveljük el azt is, hogy csökkent a munkanélküliek száma a településen, a foglalkoztatottak családjai jobb életkörülmények közt élnek. 2014. évben tovább szeretnénk bővíteni tevékenységünket, a sertésállományt duplázni, a nyúlállományt bővíteni, valamint tervünk egy feldolgozóüzem kialakítása, ahol a tartósítás és a feldolgozás történne. Itt szeretnénk egy hűtőházat is létesíteni a megtermelt zöldségek tárolásához. Ez évben a helyi sajátosságokra épülő programelem keretében egy építő-, karbantartó brigád felállítását tervezzük, akik a meglévő eszközállomány és épületek állagmegóvását végreznék a program jövőbeni működőképességének biztosításához.

**Gilicze Jánosné**, közfoglalkoztatott

A program hasznosnak ítélem meg. Nem csak azért, mert munkát és rendszeres jövedelmet biztosít, hanem azért is, mert a jó példából adódóan a résztvevők a saját konyhakertjüket is művelik, melyhez hozzájárult az ingyenes vetőmaghoz jutás, melyet az önkormányzat biztosított a rászorulóik részére. A foglalkoztatottakat örömmel töltötte el a betakarítás, melynek eredményességében saját tevékenységüket értékelték.

